

## 1 动画

## 4月最强新番 暴露年龄

4月最强新番——《猫和老鼠》! Tom和Jerry回来啦!

4月9日起,2014新版《猫和老鼠》在美国“卡通网络”频道播出。新版由华纳兄弟动画和复仇者动画公司联合制作,为周播剧,每周三上新。

新赛季片名仍延续《The Tom and Jerry show》,人物形象沿用1975年原始版中的核心形象,但赋予了二者全新的外表。

故事情节虽然还是以Tom和Jerry的互搞小阴谋,各种整蛊为主,但Tom却更腹黑了。

还记得那只一身结实肌肉的英国斗牛犬斯派克吗? Tom和Jerry各种不安分的时候,斯派克总是躺枪,并成为Jerry整Tom的利器。Tom在斯派克面前种种作死的行为,最终只能换来一通暴打。

新赛季第一集, Tom居然单打独斗赢了斯派克,成功逆袭。它在主人面前装可怜,各种诱惑斯派克。不怕神一样的对手,就怕猪一样的



队友, Jerry在为斯派克智商着急的同时,也沦为Tom的小弟,给它扇风、喂鱼、剪指甲。有人心疼Jerry,“Jerry怎么变得这么好欺负!不科学!”有人为Tom叫好,“喵派表示一本满足!上位了!”

除了“有生之年看到猫逆袭”暴冷结局,网友们对剧中对话太多、画风怪异、想象力太差也进行了吐槽。网友“为了星辰大海而奋斗”说:“画风扁平化,没有立体感,阴影效果好差,配色太纯了。”而最大

的违和感是在里面的角色都没有影子。新赛季,女主人减肥了!有老公了!“女胖子减下来都是美女吗?”真该为经典版盖一层楼。

也有人说,新片还是不错的,不一样的我们都长大了,再也看不出以前的味道了。“一起把童年顶起来。”

《猫和老鼠》问世于1940年,该系列上一季的制作时间要上溯到1975年。那些集体忆童年的同学们,你们暴露真实年龄了。

## 7 互联网

## 不记得的时候就唱一下《晴天》

Heartbleed让整个互联网陷入恐慌,几百万家网站数据安全受到威胁。

专家呼吁大家赶快更换不同账户的密码,增强账户的安全程度。

卡耐基梅隆大学的教授们给出了一个比较简单的办法——想出一个容易记住的句子,将每个单词的首字母(包括标点)作为密码。句子中标点符号和数字越多安全性越高。

比如:“I have two kids: Jack and Jill.”这句话转化为密码就是“Ih2k:JaJ.”

网友们也纷纷献计,来看看他们是怎么设置密码的:

灰非非灰:突然想起在微博上看到有人说的密码“25578765677776765”,不记得的时候就唱一下周董的《晴天》……

哲学大叔:从根本上说,采用策略限制登录,尝试造成破解高成本才是有效的方法。

WWW:用Lastpass或者KeePass成强密码就行了,自己根本不用记,软件自己会保存,用的时候自己只需要记一个主密码就行了。生成的强密码强度爆表。

fnlCtrl:教你们一个最实用的,自己记一串数字不过不是直接把它当作密码,而是把它转成16进制以后再作为密码。

把16进制的数作为密码(能背下来最好)忘了就用windows自带的计算器转成16进制。

如果还要安全一点,就给里面另加的字母加一个大小写规律,大-小-大-小之类的。

牛奶菌:有段时间我的密码是“飞雪连天射白鹿,笑书神侠倚碧鸳”的首字母。

## 2 篮球

## 机智的詹姆斯

詹姆斯到底走了3步还是4步?这是一个难倒很多网友的问题。湖人到底会迎来几连败,这是一个很多球迷都在等待答案的问题。据此,网友们写了几个段子。

@LeBrummond:一位记者问詹姆斯:“请问詹姆斯先生,人们说你上篮爱走4步,是否属实?”不少人纳闷:怎么提这种问题?大家都关注詹姆斯怎样回答。詹姆斯不屑地说:“我送你3个字。”全场哗然,议论纷纷。詹姆斯看出了大家的疑惑,说道:“无中生有!”顿时掌声雷动。詹姆斯的自信打动了在场的所有人,掌声经久不息。

@Kobe门徒:24:一位记者问波什:请问波什先生,当詹姆斯

和韦德一起掉水里,你会救谁?大家感到很诧异,怎么问这种问题?波什很果断地说:韦德!全场哗然,议论纷纷。波什看出了大家心中的疑惑,补充了一句:詹姆斯一定是假摔。大家被真巨头的机智深深打动,掌声经久不息。

@LittleBu陈灿荣:记者:科比,你们湖人几连败了?科比很客气地回答:我们是二连败。记者:什么,十二连败?科比:不是十二连败,而是二连败啊!记者:怎么都二连败了?科比有点不耐烦:不是二十二连败,其实二连败啊!记者:七十二连败,你们球场遇到乔丹的公牛啊?科比生气地说:不是七十二连败就是二连败。

## 5 音乐

## 泡沫、泡馍听不清

百度知道又出神回答了。

问题:到西安了,急寻泡馍地址,很出名,被写进歌里过,我也是从宣传歌里知道的店名,叫什么“阳光”,招牌好像是有各种颜色的泡馍,决定去品尝,但是不知道地址。在线等,各位有爱的西安朋友,请告诉我。

回答:咱西安特色是泡馍这没错。但听了你的描述,感觉你所谓的宣传歌是邓紫棋的《泡沫》,“阳光下的泡沫是彩色的”,是泡沫,不是泡馍啊,哥!

网友“安蕾尔”根据这个梗,自己作词,演唱了一首《泡馍》,歌词如下:

阳光下的泡馍,是彩色的/就像变胖的我,是发福的/追究什么对错,我的方脸/你是否还爱我/

美丽的泡馍,虽然小小一个/可三个太多,虽然味道不错/但爱像泡馍,如果能够吃多……



扫描二维码  
听音乐

## 8 设备

## 它不仅是只鞋

还在手捧地图或手机找路吗?错,鞋子就可以。利用蓝牙技术将鞋和智能手机相连,由手机计算行走的路线,当需要改变行走方向时,两只鞋会产生微小的振动进行提醒。拥有这种技术的鞋子还可以计算你行走的步数,以及消耗的卡路里。

你可以买一双已经有这种功能的鞋子,也可以将功能装置嵌入任何的鞋子。这两种方式都需要花100英镑。

这项“足部导航”名为Lechal,将在今年6月进入市场,目前预订单总量已超过3000双。

看到Lechal,网友们首先想到的是星爷的电影桥段,“你们别看这表面是只鞋子,其实(拿起来按根部放到耳边)这是个电话;这个表面上是个电话,其实(拿起来按0号放到嘴边)这是个剃须刀;而这个表面上是个剃须刀,其实(拿起来放到嘴边)这真是个剃须



刀。”其次考虑的是它的实用问题,“路边看到易拉罐就想踢,怎么办?”网友“绿”怕用不起,“鞋子要充电吗?我为未来人类的电费操碎心!”有人问,“这个设计灵感是来自中国网页游戏中的自动寻路功能吗?”

“@odie”表示,重庆人应该不会用吧,“想起前两天对重庆复杂道路的吐槽,穿这个鞋在重庆导航,不是撞山撞死,就是坠崖摔死。另外,如果要是开车的时候穿这个鞋子,要拐弯儿了,刹车,鞋子一震,踩到油门上了,然后,就有然后了。”

## 3 足球

## 欧冠半决赛前瞻

欧冠半决赛对阵已出炉,不愿控球的马竞对上了不愿控球的切尔西,而喜欢控球的皇马则对上了更喜欢控球的拜仁,各种吐槽来啦。

1.马竞vs切尔西。两边都战术明确,不愿控球。一开球两边就在自己半场对骂:“你进攻啊小样!”“来啊来啊,有种你过来啊!”骂了两个回合,最后0:0进入点球大战。这时突然穆里尼奥乐了:他发现两边都是切尔西门将(马竞头号门将是从切尔西租借来的)。

(via@小薄荷DRUG)

2.马竞面对切尔西,谁的控球率过50%,谁就输了。

(via@伊涅斯科)

3.不知道阿布花了多少钱才凑

出:客战马竞、客战利物浦、主场战马竞这样神奇的赛程,意图明显是让托雷斯去卡尔德隆球场找找自己的影子,再去安菲尔德找找自己的影子,最后回斯坦福看看现在的自己……(via@AmberBeth)

4.好悲伤啊,对阵马竞、对阵利物浦、对阵马竞连续三场比赛,托雷斯在比赛中都不能庆祝进球啊!(via@爆棚仓鼠)

5.估计马竞和切尔西的控球率加起来也超不到60%,拜仁和皇马的控球率加起来可能会超过140%吧!(via@KevinS)

6.突然发现,皇马就是欧洲赛场的阿森纳,多年无冠+争四狂魔。(via@英超各种黑)

## 6 明星

## 周杰伦的段子人生

周杰伦最近新闻很多,但是看起来都像段子,周董很有成为段子手的潜力啊!

1.方文山爆料:周杰伦将青花瓷听成青蛙池。“当初我刚把构思告诉杰伦的时候。他听成了‘青蛙池’,还问我是不是用青蛙跳进池子里,来表达深沉的爱情。”

2.周杰伦逛公园帮歌迷遛狗,离开前惨遭狗咬。歌迷手机没电要回家拿iPad与周董合影,于是周杰伦在原地等待,并帮歌迷遛狗,但狗狗竟咬了周杰伦。

3.周杰伦参加成龙生日演唱会,大合唱时发现只有自己在唱。

4.周杰伦澳洲开唱,双截棍被海关扣留。周杰伦4月11日完成了在澳洲悉尼的演唱会,因行李内藏有28支双截棍被质疑“挟大批武器入境”,令他惨遭海关扣留解释,双截棍也全数充公。

## 4 Windows

## 之前那首歌更烂

1. 进入【我的电脑】
2. 进入C盘
3. 进入【Windows】文件夹
4. 进入【Media】文件夹
5. 执行【onestop】这个文件
6. 开始听

不知道有多少人照着做,但听过的人一定想知道这段旋律到底是什么。果壳网友“Ent”做出了解

释。这首歌是David Yackley的作品,目的是为了系统测试。工程师希望windows自带一首midi格式的音乐,以便当人们测试midi支持的时候不需要用户现下一首。为了测试方便,他们还希望尽可能多用一些乐器,所以这首“歌”每过几小节就换一次曲风……在此之前,XP用的是canyon.mid。

很多人都认为这首歌超级烂……开发者说“之前那首歌更烂”。

## 9 减肥

## 大象也是吃这个长大的

微博上,“过午不食”已登上了热门话题榜,又到减肥季,各种减肥榜样也成了网络红人。

近日,“香蕉姑娘Freelee”在Youtube上火。Freelee来自澳大利亚,她在展示自己纤细身材的同时,也透露了自己极端的节食方法。她可以一天不吃其他东西,只靠吃香蕉过活。而她最高的纪录是一天吃掉51根香蕉。她倡导极端的素食主义。Freelee表示自己在怀孕期间也全程节食,并表示对自己和孩子没有任何不良影响。

Freelee的节食方法如下:

每天消耗2000-5000大卡,下午四点之前不会吃任何煮熟或加热过的食物。

经常一天一餐,只吃一种水果,要么是两个菠萝、或五个芒果、或两升橙汁、或1.4公斤杏或20根香蕉。

下午四点过后她一般吃一顿煮熟的大餐,依然是猛吃一种食物,比如3.5公斤烤箱烤过的土豆,或者是再吃一顿水果。

专家说素食节食法有一定的益处,不过像Freelee这么整,无法



获得维生素B12,钙元素摄入不足,最严重的是几乎无法摄入铁。

对于神一样的减肥法,网友们表达了不一样的看法。有人觉得不靠谱,“大象也是吃这个长大的啊?猴子也这么吃,所以进化不成人类,她也这么吃,会退化回猴子?”有人看到照片就不淡定了,“身材这么好,胸这么大,难道减肥是副作用?”更多的人担心她会钾中毒,“摄入这么多钾,居然结局不是突发心脏病挂了?”还有人猜她会不会早就知道香蕉会灭绝的事?

现代快报记者 乐媛 吴杰